

Великая Отечественная война не прошла мимо нашей семьи. Мой прадедушка Миронов Алексей Иванович, 1926 года рождения был призван на фронт в 1943 году, ему было всего 17 лет.

К сожалению мне мало известно о его военной биографии - самого прадеда давно нет в живых, а его дочь - моя бабушка признается, что не очень интересовалась фронтовыми история отца. Но все же немного о своем прадедушке я узнал.

После призыва в армию, Алексея Ивановича отправили в учебный танковый полк. В течение месяца он прошел ускоренный курс механика-водителя танка, после чего был отправлен на фронт. Прадедушке повезло, начав воевать на фронте на рубеже 1943-1944 года на своей боевой машине он дошел до Победы, которую встретил в Берлине в составе 1-ой гвардейской танковой армии в составе 1-ого Белорусского фронта. Танковая армия, в которой воевал мой прадед, принимала участие в Львовско-Сандомирской, Висло-Одерской, Восточно-Померанской и Берлинской наступательных операциях.

За отличие в боях Миронов Алексей Иванович был награжден орденом Отечественной войны и многими медалями за боевые заслуги. Одна из этих наград - медаль "За взятие Берлина", вместе с ней прадедушка получил Благодарность, подписанную генерал-полковником танковых войск М.Катуковым и членом военного совета армии гвардии генерал-лейтенантом танковых войск Н.Пепелем.

К сожалению прадедушки уже нет в живых. И мне очень жаль, что я не могу задать ему вопрос о том как он воевал, и высказать благодарность за его мужество и стойкость.

участнику взятия Берлина

(Апрель — май 1945 года)



Вы до конца выполнили свой долг перед Родиной и Отечеством нашей страны, проявили мужество и отвагу в боях с врагами и немцами оккупантами, являясь примером для других солдат.

Великий Совет 3-й Советской Танковой Армии отмечает ваше героическое участие в историческом бою по освобождению столицы немецкого империализма — Берлина и благодарит Вас за победу.

Командир 1-й ТА
полковник М. А. МКАТОВ
№ 11
Берлин, 3 мая 1945 г.

Член Военного Совета 1-й ТА
полковник Александр Александрович
Михайловский
М. ДУБОВ

